


8 апреля

Классна
я работа

8    88   8   88   8   88



УСТНЫЙ 
СЧЁТ2, 4, 6, 

8,
10, 12, 14

Продолжи ряд

Замени сложение умножением

5 + 5 
=

5 х 
29 + 9 

=3 + 3 + 3 
=

9 х 
2 3 х 

310 + 10 = 10 х 
2



Работа по учебнику
Стр. 55  урок 98  

№12 Х 2 = 
42 Х 3 = 
62 Х 4 = 
82 Х 5 = 
10

2 Х 6 = 
122 Х 7 = 
142 Х 8 = 
162 Х 9 = 
18



множитель

множитель

произведение

2 2 2 2 2 2 2 2
5 3 8 6 4 9 7 2

10 6 16 12 8 18 14 4

МОЛОДЦЫ
!



РЕШИ 
ЗАДАЧУВ ОДНОМ БИДОНЕ 2 Л 
МОЛОКА.

СКОЛЬКО ЛИТРОВ МОЛОКА 
В

ЧЕТЫРЁХ ТАКИХ БИДОНАХ? 2 Х 4 = 8 (Л)
ОТВЕТ: 8 ЛИТРОВ 

МОЛОКА



РЕШИ 
ЗАДАЧУБараш решил помочь

Копатычу сделать забор 
вокруг его огорода. 

Длина огорода равна 6 м,
а ширина – 4 м. Сколько
метров проволоки им 

понадобится?



А = 6 М
В = 4 М
Р - ? М

Р = А +В + А + В
6 + 4 + 6 + 4 = 20 

(М)
ОТВЕТ: 20 
МЕТРОВ.

6 
М

4 
М



Самостоятельная работа
Стр. 55   № 

3 
                 № 

4



МОЛОДЦЫ!
!!


